
CÓDIGO PIEZAS

4700CA 20 15 4 Caja metálica; 5396 1

JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS
EN PULGADAS.



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 4706 Dado 1/4" 6pt 3/16" 

2 4707 Dado 1/4" 6pt 7/32" 

3 4708 Dado 1/4" 6pt 1/4" 

4 4709 Dado 1/4" 6pt 9/32" 

5 4710 Dado 1/4" 6pt 5/16" 

6 4711 Dado 1/4" 6pt 11/32" 

7 4712 Dado 1/4" 6pt 3/8" 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

8 4714 Dado 1/4" 6pt 7/16" 

9 4708L Dado 1/4" 6pt largo 1/4" 

10 4709L Dado 1/4" 6pt largo 9/32" 

11 4710L Dado 1/4" 6pt largo 5/16" 

12 4711L Dado 1/4" 6pt largo 11/32" 

13 4712L Dado 1/4" 6pt largo 3/8" 

14 4714L Dado 1/4" 6pt largo 7/16" 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

15 4749 Matraca 1/4" reversible con cabo de pera 

16 4760 Extensión 1/4” x 3" 

17 4761 Extensión 1/4” x 6" 

18 4766 Mango articulado 1/4” x 5-3/16" 

19 4770 Nudo universal 1/4" x 1-5/16" 

• 5396 Caja metal 38 x 17 x 5.5 cm 


